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Bělorusko obvinilo Ukrajinu z vyhození hraničních
mostů do povětří
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DomovRusko a FSU

Tento krok přichází den poté, co Bělorusko obvinilo Ukrajinu z

přípravy úderu na svém území

SOUBOROVÉ FOTO: Skrýš protitankových min vystavených na

silnici poblíž Barvinkova na Ukrajině, 25. dubna 2022 ©  AFP /

Jasujoši Čiba

Ukrajinské síly zničily téměř všechny mosty a zaminovaly silnice

podél hranic s Běloruskem, řekl v neděli Anatolij Lappo, předseda

Výboru pro státní hranice Běloruska. 

"Dnes jsou téměř všechny hraniční mosty vyhozeny do povětří a

automobilové a železniční hraniční trasy jsou zcela zaminované,"

řekl Lappo běloruské televizi podle ruské tiskové agentury Interfax.

Ukrajinské síly opevnily hranici „do té míry, že na silnice umístily

protitankové miny ve třech řadách,“ řekl Lappo.

Přečtěte si více

Bělorusko obviňuje Ukrajinu z plánování útoku

Vojáci, které Kyjev poslal na hranici, „nejsou

pohraničníci,“ prohlásil Lappo. "Jsme pod

tlakem, míří na naše pohraničníky, občas střílí
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do vzduchu, probíhá neustálý letecký průzkum," dodal.

Den před zveřejněním zprávy ukrajinské ministerstvo zahraničí

tvrdilo, že jeho velvyslanec v Bělorusku byl předvolán na běloruské

ministerstvo zahraničí a předal oficiální nótu, v níž se uvádí, že

„Ukrajina plánuje provést úder na území Běloruska“. Ukrajinské

ministerstvo zahraničí uvedlo, že obvinění „kategoricky odmítá“ a

dodalo, že by mohlo být součástí ruského plánu „zorganizovat

provokaci a dále obviňovat“ Kyjev.

Začátkem tohoto týdne běloruský prezident Aleksandr Lukašenko

obvinil Ukrajinu z toho, že poblíž hranic shromažďuje desítky tisíc

vojáků. Zatímco Lukašenko na začátku ruské vojenské operace na

Ukrajině dovolil ruským vojákům vstoupit na Ukrajinu z jejího

území, minulý týden řekl, že role Běloruska v konfliktu je omezena

na sebeobranu a upírá Ukrajině schopnost „střílet Rusy do zad“. z

území Běloruska."

S rostoucím napětím podél tisícikilometrové hranice běloruské

ministerstvo obrany uvedlo, že má kapacitu postavit 500 000

vycvičených vojáků , „pokud to bude potřeba“.
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